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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Pse?

Pes (prvek Kov) 24. 9.–22. 10. 2011
Rok Kovového Zajíce se pojí s rozmarným, veselým, nicméně nebezpečným 
trigramem Moře – DUI. Tento trigram se přiřazuje k jinovému Kovu nebo 
k jangové Vodě. Už z toho cítíme, že až tak zanedbatelný vliv mít nebude a 
jeho nevyzpytatelnost ještě potvrzuje přirovnání k ústům čarodějnice. Zajíček 
bude hledat zázemí, opečovávat noru. Kov mu dodá možnosti řešení – zlato 
a stříbro, měď, železo. Pokud zvládne řešit své problémy šperky, penězi či 
posezením u měděných konviček, bude dobře. Pokud ne, zařinčí železné 
zbraně. A pozor, ústa čarodějnice dokážou mluvit dvěma jazyky, stejně jako 
se projevuje trigram DUI ve dvou rozlišných podobách.
Jak se s tím vyrovná věrný loajální Pes? Pes má rád jasno, jeho 
základní vlastností je přímočarost. Tajemnost trigramu DUI, čarodějné kejkle, 
nečekané převraty, to všechno bude Pes muset složitě dešifrovat. Pro Psa 
to bude období velmi složité. Občas bude mít tendenci vystartovat ne proto, 
že bude důvod k rozčilení, ale proto, že se prostě situace zamotá tak, že 
zoufalý Pes nebude vidět jinou možnost a nastoupí cestu agrese.
A co tím chce říci nám? Měli bychom si uvědomit, že naše vyjádření 
nebo chování může vyznít pro druhé jinak, než bychom předpokládali. Zcela 
nevinná věta, nevědomý úšklebek může způsobit katastrofu odpovídající 
silnému tajfunu. Pro Psa navíc není zvykem řešit spory u konvičky s čajem, 
takže rada pro tento rok je nám na nic. Jediná možnost, jak se vyvarovat 
konfrontací, je opravdu myslet na to, co děláme, jak se chováme. 

Eva Joachimová 
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Produkty měsíce září

Léto nám mává posledními okamžiky prázdninových dní a k nám se 
pomalu začne vtírat podzim. Prevence a  podzimní dny se nám už 
léta snoubí s Flavocelem. Jeho výhodou je možnost užívání i pro 
děti školou povinné, pro které je začátek školy vždy zátěží. A virózy 
při zátěží oslabeném organismu nejsou ničím výjimečným. Září je 
určitě měsícem, kdy by v naší lékárničce neměl chybět také Vironal 
a Grepofit. Stále jako kolovrátek opakujeme, že Vironal brání hranice 
našeho organismu, zatímco Grepofit bojuje proti vnitřnímu nepříteli. 
Vironal bychom měli mít neustále na nočním stolku, abychom po něm 
mohli sáhnout ve chvíli, kdy se ráno probudíme a necítíme se dobře, 
necítíme se ve své kůži. Grepofit nám poskytne pomoc ve chvíli, kdy 
už je nám ouvej. Pro nás, dospěláky, zářím většinou začíná značné 
pracovní vypětí.  Nasadit pracovní tempo nám pomůže kombinace 
Korolen – Celitin. Korolen se postará o naše cévy, prokrvení celého 
těla i mozku. Celitin pak osvěží myšlení i paměť a my se budeme moci 
bez obav ponořit do pracovních problémů.

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x339x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x326x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x342x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x330x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x340x.asp
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Skeletin a Renol pomůžou 
kloubům a pročistí ledviny

Pro ty, kdo trpí bolestivými onemocněními kloubů, nabízí Energy 
přípravky Skeletin a Renol, které přispívají k celkové detoxikaci 
organismu. Oba produkty zároveň harmonizují energetické dráhy 
ledvin a močového měchýře. Skeletin se nejlépe hodí při kloubních 
onemocněních, jako je artróza, artritida, revmatismus nebo dna. 
Po menopauze a ve stáří zpomaluje úbytek kostní hmoty s možností 
vzniku osteoporózy. Pomáhá také při zvýšené lámavosti nehtů, 
vypadávání vlasů a povadlé pokožce. Je účinný i proti vzniku zubního 
kazu. Ideálním řešením pro podporu funkce ledvin je regenerační 
přípravek Renol, který má silné detoxikační a antioxidační účinky. 
Působí příznivě při zánětech ledvin a močového měchýře, při tvorbě 
ledvinových kamenů a některých chronických gynekologických 
onemocněních. Pomáhá řešit problémy s prostatou a působí také 
proti mužské i ženské neplodnosti. U dětí je výborným prostředkem 
proti nočnímu pomočování. Renol je zároveň velmi účinný přípravek 
při onemocněních kloubů a kostí. Pomáhá při revmatismu, artrózách, 
osteoporóze, Bechtěrevově nemoci a dalších bolestivých onemocněních 
páteře. Skeletin a Renol jsou v září ve zvýhodněné akci! 

Mgr. Martina MUZIKOVÁ 
(red. zkráceno)

http://www.energy.sk/cz/menu_x4308x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x328x.asp
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Čajové novinky

Zelený čaj Gaba a Tribulus terrestris (Kotvičník zemní) jsou dvě 
čajové novinky, které firma Energy v současné době uvádí na trh. 
Rozšíří tak stávající nabídku čajů a doplní spektrum jejich příznivých 
účinků na lidské zdraví. Green Tea – Gaba je bohatý na vitaminy 
a antioxidanty. Obsahuje až 20x více významné kyseliny gama 
-aminomáselné, která snižuje svalové a nervové napětí, než běžný 
zelený čaj. Působí proti stresu a posiluje imunitu, čímž snižuje riziko 
vzniku civilizačních chorob.
Tribulus terrestris je účinným prostředkem pro přirozenou harmonizaci 
hladiny testosteronu a estrogenu v organismu. Blahodárné účinky této 
rostliny jsou prokázané zvláště u mužů a žen starších 40 let, u kterých 
postupně tvorba vlastních hormonů klesá. 
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http://www.energy.sk/cz/menu_x5280x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x5279x.asp
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UNIVERSUM 2011: „Nemoci třetího milenia“

Dovolujeme si Vás pozvat na odborné sympozium UNIVERSUM 2011, 
které pořádá firma Energy Group, a. s., dne 12. listopadu 2011 v hotelu 
Step v Praze.

PROGRAM:
1. Neplodnost – nemoc mnoha příčin, MUDr. Bohdan Haltmar
2. Jak chránit osobní hranice, MUDr. Alexandra Vosátková
3. �Nádorová onemocnění prostaty a močového měchýře – Produkty 

Energy v prevenci a praxi, MUDr. Jiří Hanzel
4. Jak jít životem bez kulhání, MUDr. Alexandra Vosátková

Všichni účastníci sympozia obdrží od firmy Energy dárek – IMUNOSAN. 
Cena vstupného je 800 Kč. Absolventi minimálně 3 seminářů 
předchozího semestru UE se mohou zúčastnit sympozia zdarma.
Přihlásit se můžete na univerzita@energy.cz, poštou na adresu Energy 
Group, a. s., Trojská 201/39, 171 00 Praha 7 nebo na www.energy.cz.
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věrnostní

program SALUS
Věrnostní program SALUS
Nakupujte, odměníme vás…

Když budete pravidelně měsíčně nakupovat produkty 
Energy v minimální hodnotě 700 Kč, za vaši věrnost 
vás odměníme bonusem v hodnotě 1 000 Kč.

Po třech letech nepřerušeného věrnostního programu 
získáte nárok na LÁZEŇSKÝ BONUS, příspěvek ve 
výši 30 % na týdenní lázeňský pobyt v Podhájske.

Bližší informace k programu SALUS získáte u svého prodejce. Kontaktovat můžete i oddělení péče o zákazníky: 
Energy Group, a. s., na tel. č.: 283 853 853, nebo prostřednictvím e-mailu: info@energy.cz.

http://www.energy.sk/cz/menu_x5018x.asp
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Jízda na koni léčí

Paco je trpělivý devítiletý fjordský pony, jeho zvláštní poznávací znamení 
je dvoubarevná černobílá hříva. Je velmi vstřícný, kamarádský a právě se 
těší na své malé pacienty, které velmi rád vozí…  Jsme v jezdecké stáji 
v Lochovicích u Berouna, kde jsou koně používáni mimo jiné i pro hipoterapii. 
Díky spokojeným klientům zdejšího rehabilitačního centra, kteří jsou zároveň 
příznivci bioinformačních produktů, získal Paco od firmy Energy sponzorský 
dar. Příprava a provoz koně na hipoterapii je totiž stejně náročná jako 
u koně trénovaného pro vrcholový sport. Léčba jízdou na koni má u nás 
již mnohaletou tradici. Využívá se při ní přirozených podnětů, které se při 
pohybu koně přenášejí na jezdce, k léčebnému ovlivnění řady fyzických 
i psychických onemocnění. V Lochovicích tvoří hlavní skupinu pacientů děti 
s opožděným neurologickým vývojem, lehkou mozkovou dysfunkcí, lidé 
po úrazech a s ortopedickými vadami (většinou páteře). Fyzioterapeutka 
Michaela Mašková, která s Pacem pracuje, dělá hipoterapii více než 
dvacet let: „Když začne dítě s kombinovaným postižením samo chodit, je 
to velká radost pro jeho rodiče i pro nás. Hipoterapie mu nabídne možnost 
soběstačnosti a „zkvalitnění života“, říká. „Jedna naše malá pacientka, která 
k nám původně chodila na terapii, se dokonce začala věnovat jezdecké 
disciplíně pro handicapované – paradrezuře, získala druhé místo v České 
republice a jezdí na mezinárodní závody. To je pro nás opravdová třešinka 
na dortu. Doufáme proto, že Paco bude i nadále pomáhat nemocným dětem 
zapojit se do normálního života, i díky firmě Energy.“ 



Energy aktuálně 9/2011

09

7
Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky 
www.energy.cz 

Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x284x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



